

Мариинск, 1856-2006. Страницы судьбы / Мариинская централизованная библиотечная система; сост. Т. А. Захаревич. – Мариинск, 2005. - 27 с.

Памятник царю Александру II

(г. Мариинск)

1914 год, 14 сентября - В Мариинске было совершено освещение и открытие памятника царю Александру II, в память великого акта освобождения крестьян от крепостной зависимости. Памятник представлял собой бюст Императора, установленный на большом мраморном пьедестале. Он был единственным в обширнейшей Томской губернии, куда входили земли современных Новосибирской, Томской, Кемеровской областей и Алтайского края. Памятник простоял до 1917 года. Сейчас находится в Томском музее.

